

煤商假冒身份当上公安局长

事发湖南娄底市，副市长余明庭等16人遭处分

据《今日早报》

湖南娄底市副市长余明庭等16名干部涉“谭干贤违规提拔案”受到免职、开除党籍或党内警告等处分。原娄底市林业局森林公安局局长谭干贤，本是一名从事煤炭买卖的商人，通过假冒身份转入进入公务员队伍，并被违规晋升，现已被开除公职。

假冒身份 摇身一变成了真局长

据湖南省纪委官网消息，原娄底市林业局森林公安局局长谭干贤，本是一名从事煤炭买卖的商人，他通过假冒身份转入进入了公务员队伍，并被违规晋升至副处级干部。

据了解，自2010年年初，就不断有网友在各网站论坛发帖对娄底市林业局原森林公安局局长谭干贤利用虚假身份，造假转干的行为进行举报。

在某知名论坛里一则为《家产千万的森林公安局长》的举报帖子称，谭干贤原本仅是一个普通煤商，但因为其通过花钱打

通关系、造假档案。5年之内，就从一个老百姓变身成为涟源市煤炭局副局长，在煤炭局期间，利用其身份的特殊性大肆敛财，随后更是当上娄底市林业局森林公安分局局长。

网友的举报引起了湖南省有关部门的高度重视。2010年5月左右，已升至娄底市林业局森林公安分局局长的谭干贤被纪委“双规”，接受调查，随后被开除公职。而据娄底市纪委相关人士透露，谭这次“双规”，涉嫌造假买官，非法经营煤矿，行贿受贿，巨额财产来源不明等违法违纪行为。



娄底市副市长余明庭(资料图片)

南昌电影院大火 1人死亡5人受伤

据新华社电 9月4日清晨5时左右，南昌市区爱国电影院大楼发生大火。消防官兵救出11名被困人员，其中6人受伤被送往附近的医院救治，目前已知一个人在火灾中死亡。

记者赶到现场时，明火已经全部扑灭。记者到现场看到，起火大楼共八层，一至五层还在冒烟，大楼临街外墙被烧成漆黑，其中二楼有数间店面和一间灯具仓库被严重烧毁。据现场救援的消防官兵介绍，他们清晨5点10分接警，5分钟后就赶到事发现场。据初步统计，共救出11名被困群众，其中6人被送往附近医院救治，有一人因医治无效死亡。目前火灾原因仍在进一步调查中。

河南“驴友遇难案” 同行者无需担责

据新华社电 “驴友”相约爬山，一人不幸遇难，其他人无需担责。由郑州市金水区法院判决的这起河南“驴友遇难第一案”日前正式生效。

2010年7月21日，郑州驴友陈某在网上发帖约伴自助游。同年8月13日，15名被告与李某一起出发，开始自助游“太行拉练”。8月17日，途经山西省陵川县古郊乡马武寨村“老荒”地段时，李某不慎坠崖身亡。事故发生后，15名被告共向李某家属捐赠了8000元的爱心款。

因不满意同行驴友们支付的“安抚费用”，李某的亲属将同行的其他15名驴友告上法庭，索赔26万多元。法院审理后，驳回了原告的诉讼请求。目前，该判决已正式生效。

娄底副市长 涉违规提拔案被免职

目前，在谭干贤违规转干、提拔过程中负有责任的16名干部先后受到处分。

8月29日，湖南省娄底市人大常委会决定，免去余明庭的娄底市副市长职务。至此，娄底市共有16名干部在这起违规提拔干部案中受到行政撤职、开除党籍或党内严重警告等处分。

据官方披露的简历显示，1998年12

月，余明庭从冷水江市委常委、市委办公室主任职位调任涟源市委副书记，此后10年间一直在涟源市任职，并先后担任涟源市市长、市委书记。2009年2月，余明庭调任娄底市人民政府副市长、党组成员，并兼娄底市城市建设投资开发有限责任公司董事长。

9月2日，记者在娄底政府网看到，

2010年8月24日，娄底政府网将娄底市森林公安局局长谭干贤干部任用弄虚作假案，娄底市商业局党组书记吴执政受贿案等案件作为当年娄底市纪委查处的主要案件进行了通报。娄底市辖涟源市委副处级干部谭胜义、张笃庆也牵涉到该案中，一并被通报。据悉，谭胜义曾任涟源市委组织部常务副部长。

阳澄湖大闸蟹专营全国统一编号：000216

安徽广播电视台佳美购物 苏州阳澄湖金色蟹业

联合推出



- 绿色食品
- 无公害农产品
- 中国有机产品
- 阳澄湖蟹业协会重点推荐

阳澄湖

大闸蟹

318元 618元 999元 1999元礼券 火热发售中

蟹券可供蟹至2012年春节前夕，全省城市免费送货上门

为满足中秋用蟹需要，9月9日阳澄湖大闸蟹抢鲜上市 现已接受预定

订购电话：400 888 1891

销售现场：合肥市庐江路69号 安徽广播电视台报社大院内

购正宗阳澄湖大闸蟹安徽广播电视台佳美购物是您最放心的选择

礼送中秋：280元、680元、880元 黄山毛峰、太平猴魁，电话订购送货上门 订购电话：0551-5578003